

OULUN SEURANEUVOTTELUKUNNAN KOKOUS
AIKA Maanantai 21.3.2010 klo 17

PAIKKA Oulun Uimahalli, Raksila, Saunakabinetti

LÄSNÄ	Aalto	Samuli	OU 73	vesiurheilu
	Forsberg	Jyrki	Northern Lights	ulkopalloilu
	Niskanen	Samuli	Oulun Luistinseura	jääurheilu + jalkapallo
	Pieniniemi	Mika	Oulun Kärpät	jääurheilu
	Raappana	Niina	OSLO	koululaisliikunta
	Raudasoja	Milja	OFBC	sisäpalloilu
	Santala	Jukka	Oulun Merenkävijät	purjehdus
	Hassinen	Esko	Pohjois-Pohjanmaan Liikunta	
	Laukka	Juha, siht.	Pohjois-Pohjanmaan Liikunta	
	Epäily	Niina	liikuntavirasto	
Kiipeli	Satu	liikuntavirasto		
Rautio	Matti	liikuntavirasto		

1. KOKOUKSEN AVAUS

Seuraneuvottelukunnan pj Jyrki Forsberg avasi kokouksen kello 17

– todettiin yllä olevat läsnäolijat

2. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin työjärjestys ja kohtaan 8. muut asiat, seuraavat lisäykset:

- Lausunto laskuvarjohyppääjien alustulopaikkaa koskevaan asiaan (kokous 1/2011)
- Esko Hassisen tiedustelu kansanedustajaehdokkaiden liikuntaneelistasta.

3. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Edellisen Uimahallilla 21.12.2010 pidetyn kokouksen 1/11 pöytäkirja käytiin läpi ja hyväksyttiin muutoksella että Juha Laukan taustayhteisö on PoPLi

4. LIIKUNTAVIRASTON AJANKOHTAISET ASIAT

Liikuntajohtaja Niina Epäily kertoi:

- Uusi Oulu valmistelutyö aloitettu. Valmistelu etenee kolmessa työryhmässä.
 - I. Vetäjä Matti Rautio, avustukset, vuorojen jaot, palkitsemiset, hinnastot (ohjatut palvelut)
 - II. Vetäjä Marko Savolainen, uinninopetuksen organisointi ja resurssit
 - III. Niina Epäily, palvelujen järjestäminen, toimintojen yhdistäminen, investoinnit ja tarpeet.

- Näköpiirissä jää ja vesipulaa harrastajien kesken, samoin alle 18v ilmaiset vuorot tarkastelussa.
- 2012 syksyllä tavoitteena yhdistää seuravuorojen jakoperusteet ja käytännöt
- Seura-avustukset yhteen 2013
- Raksilan jäähallin kattoremontti kesällä, pyritään saamaan valmiiksi syyskuussa
- Raksilan uimahallissa normaali vuosihuolto kesällä
- Talven seuravuorojen haku alkanut ja hakemusten jättö 9.5 klo 16.15 mennessä

5. OULU ZONEN EDUSTAJAN PUHEENVUORO

Jarmo Pekkala ilmoitti edustavansa Oulun mikroauto –ja moottoriurheilijoita. Pekkala kertoi tämänhetkisen tilanteen joka näyttää siltä, että toiminta Iinatissa päättyy, eikä korvaavia tiloja ole olemassa. Keskustelun pohjalta seuraneuvottelukunta päätti pyytää osallttaan selvitystä tilanteesta kaupunginhallitukselta ja kaupunginjohtajalta. Puheenjohtaja ja sihteeri valtuutettiin laatimaan asiasta selvityspyyntö ja toimittamaan eteenpäin.

6. LAJIRYHMÄESITTELY: PURJEHDUS / JUKKA SANTALA

- Jukka Santala esitteli ansiokkaasti vesiurheilukyselyn tuloksia. Samalla hän sivusi Merellinen Oulu –hanketta. Jukka totesi hankevalmistelun sujuvan hyvin ja kiitteli vesiurheilun ottamista mukaan jo suunnitteluvaiheessa. Kyselyn tulokset pöytäkirjan liitteenä.

7. MAAKUNTA LIIKELLE HANKE-ESITTELY / JUHA LAUKKA

Juha Laukka esitteli Pohjois-Pohjanmaan Liikunnan hallinnoiman 3v ESR-rahoitusta saaneen hankkeen toimintaperiaatteen ja tavoitteet. Hanke-esittely pöytäkirjan liitteenä.

8. MUUT ASIAT

Edellisessä kokouksessa laskuvarjohyppääjät pyysivät apuja laskeutumisalueensa laajentamista varten. Puheenjohtaja on selvittänyt, että heidän esittämänsä alue kuuluu Ilmailuhallitukselle. Näin seuraneuvottelukunnalla ei ole asiassa toimivaltaa.

Esko Hassinen tiedusteli neuvottelukunnan kantaa eduskuntavaaliehdokkaiden liikunta-asiaa koskevan paneelin pitämisestä. Edellisten vaalien aikaan PoPLi oli organisoinut kyseisen tapahtuman. Todettiin ettei tällaiselle ole tarvetta. Paikallisesti on tärkeämpää vastaavan tilaisuuden pitäminen kunnallisvaalien alla.

9. SEURAAVA KOKOUS

Seuraneuvottelukunnan seuraava kokous pidetään Raksilassa Oulun Uimahallin 2. kerroksen kokoushuoneessa maanantaina 30.5. kello 17.

10. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.55.

Jyrki Forsberg
puheenjohtaja

Juha Laukka
sihteeri